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Dragi mladi,
u proteklim godinama učinjeni su brojni 
iskoraci za mlade, unatoč svim krizama. 
Hrvatska je ostvarila strateške ciljeve 
ulaska u europodručje i u šengenski 
prostor čime su stvoreni svi preduvjeti 
da kvaliteta života, rada, infrastrukture 
i usluga bude na jednakoj razini kao u 
drugim državama članicama. 
Jednako kao i 2016. i 2020. godine, 
s izbornim programima „Biraj bolju 
budućnost“ i „Odgovorno za mlade“ 
koji su u velikoj mjeri ostvareni, ovim 
programom „Mladi za sve izazove“ 
prepoznajemo izazove i prilike za mlade 
u Hrvatskoj. Protekla dva mandata 
obilježile su krize, a Hrvatska je u njima 
ostvarila brz oporavak i rast, što dokazuju 
politička i financijska stabilnost zemlje, 
broj stvorenih radnih mjesta, rekordan 
rast plaća i zaposlenosti te prepoznat 
međunarodni položaj. 
Ovaj program nadopunjuje program 
Hrvatske demokratske zajednice za 
izbore za Hrvatski sabor 2024. godine 
pod nazivom „Za sve izazove“. Naš 
program pripremljen je temeljito, kroz 
mjesece rada i rezultat je interaktivnog 
procesa koji je uključivao doprinose 
mladih iz svih županija. Dio prioriteta 
programa Mladeži izravno je uključen 
u program HDZ-a, a dio je u središtu 

programa Mladeži, koje ćemo 
predstaviti našim vršnjacima.
Ne želimo prepustiti Hrvatsku nekome 
tko ne zna upravljati i tko će sve na 
čemu smo radili uništiti u par mjeseci, 
uzrokovati nestabilnost zemlje i 
ugroziti budućnost svakog od nas. 
Ponosni smo na naše domoljubne i 
obiteljske vrijednosti koje ne skrivamo. 
Naš zajednički cilj je uspješna, vitalna 
i pravedna Hrvatska, koja se razvija 
održivo i na načelima modernog 
suverenizma, poštovana je i snažna 
država u Europi i svijetu. 
Kao i uvijek, kao najsnažnija 
organizacija mladih u Hrvatskoj, bit 
ćemo glas i snaga naše generacije za 
nove politike koje će donijeti dobrobit 
društvu i gospodarstvu. Uz vodstvo 
predsjednika stranke i Vlade Republike 
Hrvatske Andreja Plenkovića, sigurni 
smo da samo Hrvatska demokratska 
zajednica ima znanja, iskustva i viziju 
upravljati Hrvatskom u vrlo neizvjesnom 
globalnom okruženju. 

Maksimilijan Šimrak
predsjednik Mladeži Hrvatske 

demokratske zajednice



    VIZIJA
     mladi za sve izazove

Ponosni na sve što je Hrvatska učinila do sada te uz vjeru u našu 
perspektivnu budućnost u domovini, moramo snažno zagovarati 
prioritete koje odražavaju naše vrijednosti i postignuća. Hrvatska se 
pod vodstvom Hrvatske demokratske zajednice u koštac uhvatila s 
teškim krizama, ali i ambicioznim ciljevima, što sada radimo ponovno 
s novom vizijom Hrvatske, upogonjene stvarnim potrebama i idejama 
mladih iz cijele Hrvatske. 
Novi izazovi za mlade do 2028. godine proizlaze stoga iz dva ključna 
aspekta koja su imala sveobuhvatan utjecaj na našu generaciju. Prvo, 
to su inflatorni pritisci koji se smanjuju već 15 mjeseci zaredom, ali još 
uvijek nisu na zadovoljavajućoj razini te stoga negativno utječu na 
cijene nekretnina i namirnica. Prioritet u tom pogledu nam je izrada 
Nacionalnog plana stambene politike, čije donošenje i provedba za 
nas predstavlja ključni zadatak društva u novom mandatu. Važan 
naglasak stavljamo i na daljnju reformu za postizanje kvalitetne i 
dostupne zdravstvene skrbi, posebice po pitanju pravovremene brige 
o mentalnom zdravlju mladih u svakom dijelu Hrvatske. Drugo, to su 
okolnosti zelene tranzicije i digitalne transformacije koji imaju svoje 
društvene i gospodarske posljedice. 



Mladi su u središtu uspjeha Hrvatske u oba ta procesa, kao najagilnija 
skupina društva koja je spremna svakodnevno učiti i usvajati nova 
znanja i vještine. Zato imamo najveću odgovornost za uspjeh i razvoj 
Hrvatske, kao i ulogu u njegovanju solidarnosti u društvu, uz pomoć 
najranjivijim sugrađanima na koje brze društvene promjene i digitalni 
napredak itekako imaju zahtjevne posljedice. 
Ključan cilj nam je pridonijeti i demografskoj revitalizaciji Hrvatske, 
kojoj su mladi i mlade obitelji ključni protagonisti, zbog čega moramo 
nastaviti dalje raditi na ekonomskom osamostaljivanju mladih te 
financijskom jačanju obitelji, temeljne jedinice hrvatskog društva. A 
okosnica prilagodbe Hrvatske na nove izazove te za iskorištavanje 
razvojnih prilika je sustav obrazovanja i znanosti koji čine kralježnicu 
otpornije i konkurentnije Hrvatske čiji su pokretač obrazovani i inovativni 
mladi koji se školuju za zanimanja budućnosti. 
Naša vizija je da mladi budu ponosni na svoju zemlju i aktivno sudjeluju 
u njenom daljnjem razvoju, a takva vizija ostvariva je kroz pet prioriteta: 

1.	 Usvajanje znanja i vještina
2.	 Stjecanje radnog iskustva
3.	 Kvalitetniji život
4.	 Izazovi i prilike
5.	 Vrijednosti i identitet
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USVAJANJE
ZNANJA
I VJEŠTINA
obrazovanje
učenički standard
studentski standard



Usvajanje 
znanja 
i vještina

Kvalitetno i dostupno obrazovanje ključno je za mlade jer im čini 
polazište za osobni I profesionalni razvoj u dinamičnom okruženju. 
Obrazovanje predstavlja temelj za napredak pojedinca, kao i društva te 
gospodarstva u cjelini. Ono je ujedno i odgovor na suvremene izazove 
s kojima se suočavamo. 
Kroz kvalitetno obrazovanje, mladi stječu vještine i znanja, kao i 
perspektive koje su ključne za produktivnost, inovacije i prilagodbu 
na zahtjeve tržišta rada. Obrazovanjem se smanjuje nejednakost 
te se postavljaju temelji za razvoj konkurentne i prosperitetne 
zajednice. Obrazovanje nije samo put prema osobnom uspjehu, već 
i ključan čimbenik koji omogućuje pojedincima da poboljšaju svoj 
društveno-ekonomski status i ostvare bolji standard života. Ulaganjem 
u obrazovanje osiguravamo veću financijsku sigurnost mladih, 
olakšavamo im planiranje budućnosti, postavljanje karijernih ciljeva te 
temelje za zasnivanje obitelji. 
Kao i sustav obrazovanja, znanost je ključna za bolje razumijevanje 
svijeta oko sebe, poticanje kritičkog razmišljanja i inovativnosti te 
pripreme za sudjelovanje u društvenim promjenama. Kako bi se 
prilagodili brzim promjenama u svijetu rada, potrebno je staviti naglasak 
na stjecanje znanja otpornog na tehnologiju te vještina poput kritičkog 
razmišljanja, timskog rada i komunikacije. Povećat ćemo podršku za 
pristup obrazovanju svima, uz poseban naglasak na inkluzivnost osoba 
s invaliditetom i brigu o mentalnom zdravlju mladih.



Provedene mjere
◊	 U izazovnim vremenima pandemije uspjeli smo osigurati kontinuitet obrazovanja u hrvatskim 

školama te postati primjer dobre prakse u svijetu za krizno upravljanje u obrazovanju, kao i 
nakon niza snažnih potresa.

◊	 Posebna pozornost posvećena je učenicima s teškoćama te su donesene smjernice za 
rad i kurikulumi posebnih programa. Od 2016. godine, osigurano je 144 milijuna eura za 
financiranje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika. 

◊	 Donesene su smjernice za rad s darovitim učenicima, a osiguravaju se sredstva i za 
sudjelovanje učenika na međunarodnim natjecanjima, razvoj centara izvrsnosti i projekte 
koji potiču rad s darovitim učenicima.

◊	 Imenovano je 26 regionalnih centara kompetentnosti čime se potiče lokalni gospodarski 
razvoj i konkurentnost te se osigurava da mladi ljudi u strukovnim zanimanjima imaju priliku 
ostvariti uspješnu karijeru u svojoj okolini.

◊	 Izgrađeno je 11 novih studentskih domova i tri su obnovljena diljem Hrvatske - u Zagrebu, 
Varaždinu, Vukovaru, Virovitici, Dubrovniku, Osijeku, Rijeci, Puli, Zadru, Šibeniku, Splitu, 
Čakovcu, Virovitici i Požegi, a najavljeno je i ulaganje u studentski dom u Slavonskom Brodu. 

◊	 Zadržana je postojeća cijena studentske prehrane bez obzira na porast cijena hrane i 
energenta: studentski meni iznosi 0,86 eura i uključuje juhu, glavno jelo, salatu i desert. 

◊	 U posljednjih osam godina, osigurano je više od 120.000 stipendija, a povećan je i mjesečni 
iznos te danas iznosi 200 eura za socio-ekonomske stipendije, 300 eura za stipendije STEM 
smjerova, a uvedene su i nove stipendije za STEM nastavničke smjerove u iznosu od 600 
eura kako bi se doskočilo budućem nedostatku stručnih nastavnika u školama. 

◊	 Dodijeljene su i sektorske stipendije studentima poljoprivrednih i biotehničkih studija, 
učenicima i studentima u ugostiteljstvu i turizmu, kao i hrvatskim studentima koji žive izvan 
države za studiranje na hrvatskim visokim učilištima.

◊	 Poštujući autonomiju visokih učilišta, donesene su važne zakonske izmjene kojima se 
stvaraju preduvjeti za unaprjeđenje sustava upravljanja, kvalitete i financiranja visokog 
obrazovanja, ali i unaprjeđenje istraživačkog i inovacijskog potencijala. 

◊	 Osigurano je gotovo 800 milijuna eura za investicije u podizanje istraživačkog i inovacijskog 
kapaciteta te digitalnu transformaciju visokog obrazovanja.



Prioriteti u novom 
mandatu
•	 Omogućit ćemo školama izbor da samostalno definiraju školski kalendar 

i praznike, prilagođavajući se potrebama zajednice i preferencijama 
roditelja, učenika i nastavnika.

•	 Nastavit ćemo jačati suradnju između strukovnih škola i poslodavaca kroz 
implementaciju moderniziranih programa, s posebnim naglaskom na 
zelenu i digitalnu tranziciju. Cilj je osigurati da obrazovni sustav odgovara 
potrebama tržišta rada, pružajući učenicima kvalifikacije i vještine koje 
su relevantne i tražene u suvremenom gospodarstvu.

•	 Poticat ćemo rad učeničkih zadruga, vježbeničkih tvrtki i studentskih 
inkubatora, za što ćemo izdvojiti 68 milijuna eura.

•	 Povećat ćemo broj strukovnih stipendija i naukovanja za stjecanje 
praktičnog iskustva i vještina direktno na radnom mjestu. 

•	 S obzirom na mali udio u ukupnoj srednjoškolskoj populaciji, povećat 
ćemo broj mjesta u gimnazijskim programima kako bi učenici koji žele 
nastaviti obrazovanje na visokim učilištima stekli kvalitetnu podlogu za 
izvršavanje studijskih obaveza.

•	 Unaprijedit ćemo provođenje međupredmetnih tema Građanski odgoj i 
obrazovanje, Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije, Održivi 
razvoj, Osobni i socijalni razvoj, Poduzetništvo, Učiti kako učiti i Zdravlje.

•	 Osnažit ćemo obrazovanje korištenjem digitalnih alata i tehnoloških 
rješenja temeljenih na umjetnoj inteligenciji, uz istovremenu zaštitu 
privatnosti podataka i poštivanje etičkih načela.

•	 Unaprijedit ćemo neovisnu evaluaciju obrazovanja kroz provođenje 
standardiziranih ispita te provesti analizu dosadašnjih rezultata 
nacionalnih ispita i državne mature.

•	 Zalagat ćemo se za nastavak osiguravanja pomoćnika u nastavi i stručnih 
komunikacijskih  posrednika te osnivanja centara za odgoj i obrazovanje.

•	 Unaprijedit ćemo rad s darovitim učenicima kroz alate za ranu 
identifikaciju i usmjeravanje prema ostvarivanju punog potencijala

•	 Osnovat ćemo nacionalni kamp za rad s darovitim učenicima.



•	 Unaprijedit ćemo jelovnik u studentskim menzama i poboljšati nutritivnu 
vrijednost obroka.

•	 Povećat ćemo i modernizirati studentski smještaj u svim sveučilišnim 
gradovima.

•	 Organizirat ćemo sustav studentskih poliklinika s ciljem pružanja 
zdravstvene skrbi u mjestu studiranja.

•	 Zagovarat ćemo digitalizaciju procesa prijava i pravednije kriterije za 
bodovanje prijava za studentski smještaj. 

•	 Uspostavit ćemo platformu za objavu natječaja za sve stipendije iz 
državnih i javnih sredstava uz mogućnost objave natječaja za stipendije 
iz privatnih sredstava s kalendarom i uvjetima za prijavu.

•	 Zalagat ćemo se za izmjene Zakona o studentskom zboru i drugim 
studentskim organizacijama koje će osigurati pravedno i demokratsko 
zastupanje svih studenata sveučilišta i veleučilišta. 

•	 Tražit ćemo nadzor nad zakonitošću i provedbom izbora od strane 
nadležnog tijela državne uprave i pravovremenu javnu objavu lista za 
izbore za studentski zbor.

•	 Unaprijedit ćemo digitalnu infrastrukturu, uvesti moderne digitalne 
alate za nastavu te osnažiti digitalne kompetencije profesora kako bi se 
osigurala visoka kvaliteta obrazovanja i konkurentnost na tržištu rada.

•	 Programskim financiranjem potaknut ćemo usklađivanje studijskih 
programa i upisnih kvota s potrebama tržišta rada, s Hrvatskim 
kvalifikacijskim okvirom i s preporukama za obrazovnu upisnu politiku i 
politiku stipendiranja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

•	 Pokrenut ćemo nove programe kako bi se potaknula izvrsnost i 
karijerni napredak mladih znanstvenika u Hrvatskoj. Ovi programi 
uključivat će projekte za razvoj karijere, istraživanja usmjerena na nove 
znanstvene teme te inicijative za poticanje poduzetništva među mladim 
znanstvenicima.
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STJECANJE
RADNOG
ISKUSTVA
Pripravništvo
(samo)zapošljavanje
novi oblici rada,
karijerno savjetovanje, 
usavršavanje



Stjecanje
radnog
iskustva

Ekonomsko osamostaljivanje mladih počiva na kvalitetnom i dobro plaćenom 
poslu te na postupnom napredovanju u karijeri. Hrvatska bilježi rekordne stope 
zaposlenosti, broja osiguranika te najniže brojke nezaposlenih. No mi kontinuirano 
moramo raditi na zapošljavanju mladih na neodređeno vrijeme s kvalitetnim 
i dobro plaćenim poslovima, kao i na poticanju realizacije poduzetničkih ideja 
mladih. Tržište rada mijenja se uslijed tehnološkog napretka, ali i novih oblika 
rada i zanimanja. Praćenje trendova i kreiranje uvjeta za stvaranje novih radnih 
mjesta te rast plaća, stvara preduvjete za kvalitetniji život te jača vjeru mladih u 
prosperitetnu budućnost u domovini.  

Učinili smo iskorake po pitanju zapošljavanja na neodređeno. Broj mladih 
zaposlenih na neodređeno povećan je sa 122 tisuće na 195 tisuća, a na razini 
cijele Hrvatske podignuta je stopa zaposlenih na ugovor na neodređeno, na 
gotovo 80%. Sljedeći korak je kontinuirano podizanje kvalitete radnih mjesta, uz 
još veće prosječne neto plaće koje su već sada rasle za 65% te stvaranje novih  
radnih mjesta povećanjem ulaganja i proizvodnje. Prepoznavanje pojedinačnih 
interesa i talenata mladih, pružanje savjeta i osiguravanje podrške ključno je 
za profesionalni razvoj i donošenje informiranih odluka o budućnosti. Nakon 
rekordnog povećanja broja obrta, što je osigurano i većim brojem stipendija 
u strukovnom obrazovanju od 15 500, moramo raditi i na daljnjem povećanju 
radnika u deficitarnim zanimanjima.

Mladima je nužno predstavljati zanimanja na tržištu koja osiguravaju stabilna 
primanja te ih usmjeravati na razvijanje strukovnih vještina od osnovne škole. Od 
osobite važnosti bit će karijerno savjetovanje koje ima presudnu ulogu tijekom 
obrazovanja i odabira sljedećeg važnog koraka u životu. Važno je osigurati da 
svi mladi imaju pristup takvim resursima, koji će im pomoći u identifikaciji vlastitih 
potencijala i usmjeriti ih prema karijernim putevima koji odgovaraju njihovim 
interesima i sposobnostima.



Provedene mjere
◊	 Ukinuta je mjera stručnog osposobljavanja za rad (SOR) i uvedena je mjera pripravništva 

koja se financira 90% od početne plaće za određeno radno mjesto, a završetkom te mjere 
mladi nastavljaju raditi nakon polaganja državnog ispita. 

◊	 Uvedeni su i vaučeri za obrazovanje za sufinanciranje programa obrazovanja za stjecanje 
zelenih, digitalnih i općih znanja i vještina. 

◊	 Preko 100 tisuća mladih uključeno je u aktivne mjere zapošljavanja čime su dobili prvu 
priliku za zaposlenje, samozapošljavanje ili usavršavanje.

◊	 10.000 mladih iskoristilo je mjeru samozapošljavanja s kojom su pokrenuli svoju poslovnu 
ideju. Mjera je povećana s 3.000 eura na 20.000 eura maksimalno.

◊	 Za poticanje zapošljavanja mladih na neodređeno, uvedena je mjera oslobođenja plaćanja 
doprinosa za zdravstveno osiguranje (16,5%) za poslodavce koji zaposle mladu osobu do 
30 godina na neodređeno vrijeme. 

◊	 Izmjenama Zakona o radu potaknuto je zapošljavanje na neodređeno te je broj ugovora na 
određeno smanjen na 21%, a definirani su i novi oblici rada poput rada na daljinu, dodatnog 
rada, rada nedjeljom te sklapanja ugovora o radu na određeno vrijeme. U Zakon je uvedeno 
i načelo nedostupnosti radnika u profesionalnoj komunikaciji za vrijeme odmora i dopusta, 
za što smo se zalagali još od 2019. godine i dio je našeg programa za izbore 2019. godine. 

◊	 Putem javnih poziva dodijeljene su potpore za samozapošljavanje djece smrtno stradalih 
ili nestalih hrvatskih branitelja, hrvatskih ratnih vojnih invalida i dragovoljaca Domovinskog 
rata.

◊	 Primijenjeni su digitalni alati za karijerno usmjeravanje pri Hrvatskom zavodu za 
zapošljavanje kako bi se osigurala bolja integracija mladih na tržište rada, a objavljene su i 
preporuke za upisne politike.

◊	 Omogućen je rad preko studentskog ugovora izvanrednim studentima, povećan je 
neoporezivi godišnji iznos na 10.080 eura, a studentska satnica narasla je s 2 eura na 5,25 
eura. 

◊	 Uveli smo praćenje mladih u NEET statusu i u dvije godine smanjili broj mladih u NEET statusu 
za skoro 20%.

◊	 Broj mladih poljoprivrednika se od 2016. povećao za više od  6 tisuća, na današnjih 24 tisuće.



Prioriteti u novom 
mandatu
•	 Stopu nezaposlenosti smanjit ćemo ispod 5 %, a stopu nezaposlenosti 

mladih ispod 10 %.

•	 Radi poticanja dugoročnog zaposlenja, osobito mladih, povećat 
ćemo broj ugovora na neodređeno, a udjel ugovora na određeno 
spustiti ispod 15 %.

•	 Redefinirat ćemo uvjete obavljanja studentskih poslova te omogućiti 
studentima priznavanje njihova rada u staž mirovinskog osiguranja.

•	 Izjednačit ćemo minimalnu učeničku satnicu sa studentskom 
satnicom kako bi zaštitili učenike koji tijekom školskih praznika rade 
te na taj način povećavaju svoj džeparac i stječu radne navike. 

•	 Povećat ćemo minimalnu studentsku satnicu na 7,81 eura. 

•	 Definirat će se način vrednovanja kompetencija stečenih 
volontiranjem i drugim oblicima neformalnog obrazovanja. 

•	 Zagovarat ćemo zabranu svih neplaćenih kratkoročnih stažiranja 
po uzoru na tijela Europske unije.

•	 Uvest ćemo obavezno karijerno savjetovanje na kraju osnovne i 
srednje škole kako bi svi učenici imali jednake informacije, priliku za 
uspjeh, zadovoljstvo i učinkovitost u svojem obrazovanju, a posebno 
učenici s teškoćama. 

•	 Zalagat ćemo se za popularizaciju alata, radionica i pružanja 
informacija namijenjenih testiranju vještina te savjetovanje pri 
odabiru ili promjeni karijere.

•	 Izradit ćemo sveobuhvatnu aplikaciju koja će pružati preporuke 
o obrazovnim politikama, omogućujući interaktivno prikazivanje 
trenutnog stanja određenih zanimanja na tržištu rada prema 
geografskim pokazateljima, vremenskim razdobljima te dostupnim 
srednjoškolskim i visokoškolskim programima.



•	 Uvest ćemo inspektora rada za mlade kako bi se poboljšala zaštita 
mladih na radnom mjestu.

•	 Zagovarat ćemo provođenje zakonskog prava svakog zaposlenika 
na isključenje s radnog mjesta izvan radnog vremena, bez straha od 
kazni ili negativnih posljedica.

•	 Povećat ćemo broj mjeseci tijekom kojih mlada osoba prima naknadu 
za nezaposlene.

•	 Unaprijedit ćemo rad poduzetničkog inkubatora kroz infrastrukturna 
proširenja te pokretanjem podružnica diljem Hrvatske.

•	 Povećat ćemo investicije u digitalnu infrastrukturu i tehnološki razvoj 
kako bi se podržao rast novih sektora poput e-trgovine, digitalnih 
platformi i internetskog marketinga.

•	 Zalagat ćemo se za donošenje nove Nacionalne strategije za 
poticanje novih oblika rada poput “freelancinga” i gig ekonomije, 
uzimajući u obzir pravne i društvene aspekte tih oblika rada. 

•	 Uvest će se nova kategorija neoporezivih primitaka kojom će 
poslodavci moći zaposlenicima osigurati sredstva za unaprjeđenje 
digitalnih vještina i prilagodbu novim tehnologijama. 

•	 Zalagat ćemo se za nove mjere koje će olakšati rad mladim 
poljoprivrednicima i ribarima. 
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KVALITETNIJI
ŽIVOT
Stambeno pitanje
porezne olakšice
slobodno vrijeme
zdravlje i sport
kultura
zasnivanje obitelji,



Kvalitetniji
život
U dinamičnom društvenom i ekonomskom okruženju koje je u proteklim 
godinama obilježeno krizama bez presedana - od pandemije, preko 
potresa do posljedica ruske agresije na Ukrajinu, stalni prioritet Vlade 
bio je osigurati preduvjete za kvalitetniji život mladih što je zajednički 
cilj i svim mladima. Kvaliteta života za svaku mladu osobu ima drugačije 
značenje, a na to pitanje drugačije gledaju učenici, studenti, zaposleni ili 
nezaposleni mladi, majstori, umjetnici, sportaši, influenceri, freelanceri 
te druge mlade osobe. U našem programu polazimo od činjenice da 
kvalitetnijem životu pridonose rješavanje stambenog pitanja, porezne 
olakšice za mlade, kulturni, sportski i drugi društveni sadržaj ili prostor 
za provođenje slobodnog vremena te zdravlje mladih. Horizontalne 
mjere za kvalitetniji život u svakom kutku Hrvatske sadržane su u 
politici ravnomjernog regionalnog razvoja koja je u mandatu od 2016. 
godine značajno ojačana s tisućama realiziranih razvojnih projekata 
te kroz dijalog Vlade sa županijama, gradovima i općinama. Vođeni 
društvenom solidarnosti, posebno se brinemo za osobe s invaliditetom 
za koje je u proteklim mandatima napravljen značajan iskorak. 

Krizne okolnosti koje su iza nas značajno su mijenjale socijalni kontakt, 
utjecale na mentalno zdravlje mladih te na jednakost mogućnosti za 
sve mlade u Hrvatskoj, u ruralnim i urbanim sredinama. Istodobno, 
zbog brzog oporavka i razvoja Hrvatske, s rekordnim rastom plaća, 
svjedoci smo i rasta cijena najma i nekretnina, što je ključni zadatak 
idućeg mandata s kojim ćemo se suočiti. Kako bi se osiguralo priuštivo 
stanovanje, zalažemo se za donošenje nove stambene politike koja će 
omogućiti mladima i obiteljima rješavanje stambenog pitanja. Isto tako, 
mentalno zdravlje je preduvjet kvalitetnog života, i u ovom ubrzanom, 
digitalnom svijetu upravo mentalno zdravlje rastući je problem kojem 
treba pristupiti hitno, ali strukturirano i stručno za svaku dobnu skupinu 
posebno - za učenike, za studente i za mlade koji se suočavaju s 
životnim odlukama. U tom pogledu glavni prioriteti koji su povezani 



su borba protiv ovisnosti te dostupnost usluga zdravstvene zaštite na 
području mentalnog zdravlja. Uz navedeno, ključno je mladima olakšati 
pristup kulturnim sadržajima, podupirati mlade umjetnike i kreativne 
projekte te cjelovito pridonijeti aktivnijem životu mladih kroz ulaganja 
u sve sportove i sportsku infrastrukturu. U našim politikama podupirat 
ćemo sve mlade i boriti se protiv svih oblika nejednakosti i isključenosti 
iz društva, za jednake prilike i kvalitetan život svih. Poseban prioritet su 
nam i obitelji kojima je za kvalitetniji život nužno osigurati demografske 
mjere te napredniju infrastrukturu i usluge za bolju ravnotežu privatnog 
i poslovnog života.



Provedene mjere
◊	 Paketima pomoći od 7,7 milijardi eura pomoglo se građanima i 

gospodarstvu, uključujući i mlade. Očuvana su radna mjesta i likvidnost 
poduzeća, spriječen je rast cijena struje, plina i goriva, a između ostalog, 
subvencioniraju se cijene studentskog smještaja i prehrane kao dio 
paketa pomoći. 

◊	 Realizirano je 5.000 razvojnih projekata diljem Hrvatske kojima se 
unaprjeđuje kvaliteta života, osobito za mlade. 

◊	 Oko 37 tisuća mladih obitelji riješilo stambeno pitanje putem 
subvencioniranih stambenih kredita i programa Društveno poticane 
stanogradnje. 

◊	 Mladi do 25 godina oslobođeni su plaćanja poreza na dohodak, a mladi 
do 30 godina obveza je prepolovljena. Rezultat te mjere je povrat poreza 
za 180 tisuća mladih godišnje. 

◊	 Pri utvrđivanju prava na osobni odbitak za uzdržavane članove se više ne 
uzimaju u obzir nagrade tijekom praktičnog rada, stipendije te nagrade 
za izvrsnost učenika i studenata te drugi slični prihodi.

◊	 Posljednjom izmjenom poreznih propisa podigli smo limite neoporezivih 
primitaka za oko 120 tisuća učenika i studenata za primitke za rad preko 
učeničkih i studentskih udruga sa 3.185 eura godišnje na do 3.360 eura 
godišnje, sa 237 eura mjesečno za stipendije na do 569 eura mjesečno, 
odnosno 6.720 eura godišnje te za stipendije za izvrsna postignuća s 530 
eura mjesečno na do 840 eura mjesečno. Iznad iznosa od 3.360 eura 
godišnje učenici i studenti koriste pravo na osnovni osobni odbitak od 560 
eura mjesečno, godišnje mogu zaraditi 10.080 eura bez oporezivanja.

◊	 Omogućili smo poslodavcima neoporezivo plaćanje vrtića radnicima te 
povećali neoporezivi iznos potpore za novorođenče na 1.400 eura.

◊	 Tijekom pandemije država je značajnu pozornost usmjerila na mentalno 
zdravlje mladih.

◊	 Za kvalitetniji život mladih obitelji, učinjeni su iskoraci u pogledu rodiljnih i 
roditeljskih naknada koje su utrostručene, udvostručen je iznos i obuhvat 
djece i obitelji koji primaju doplatak za djecu te je uveden očinski dopust 
od 10 dana. 

◊	 Povećali smo roditeljsku naknadu na 100% plaće za drugih šest mjeseci 
(do 995 eura) te omogućili da majka i otac koriste roditeljski dopust kako 
bi proveli kvalitetno vrijeme u najranijim danima s djetetom bez financijske 
brige.



◊	 Iako su dječji vrtići u nadležnosti gradova i općina, država je uskočila 
kako bi osigurala svakom djetetu mjesto u vrtiću u cijeloj Hrvatskoj. Do 
sada je uloženo u više od 800 vrtića za što je osigurano gotovo milijardu 
eura. Uz to, godišnje se izdvaja 70 milijuna eura godišnje za pomoć 
lokalnim jedinicama u financiranju rada vrtića, što rezultira smanjenjem 
financijskog opterećenja za roditelje kroz niže cijene vrtića. 

◊	 Kao preduvjet uvođenju cjelodnevne škole, trenutno je u tijeku ulaganje 
od 1,5 milijardi eura koje će osigurati svim učenicima osnovnih škola 
pohađanje suvremenih osnovnih škola u jednoj smjeni opremljenima 
kuhinjama, blagovaonicama i pripadajućim sportskim objektima.

◊	 Osim toga, kako bismo olakšali financijski teret roditeljima, implementirali 
smo niz mjera koje uključuju besplatne školske obroke, udžbenike i 
prijevoz za sve učenike osnovnih škola. 

◊	 Započela je i eksperimentalna provedba četverogodišnjeg projekta 
cjelodnevne škole kao model usmjeren na učenika i obitelj: nastava 
se odvija u jutarnjoj smjeni uz dodatne sate podrške u školi kako bi se 
smanjile obveze nakon škole, a u poslijepodnevnim satima besplatni 
izborni programi koje je školaa dužna organizirati do 17 sati. 

◊	 Uvedena je e-dječja kartica Mudrica s ciljem osiguravanja popusta i 
pogodnosti roditeljima za različite usluge i proizvode. 

◊	 Pokrenut je program Ruksak (pun) kulture za djecu i mlade u prometno 
slabo povezanim dijelovima Hrvatske s ciljem poticanja na razumijevanje 
i usvajanje umjetnosti i kulture. 

◊	 Osigurani su preduvjeti za sufinanciranje županijskih sportskih zajednica 
kako bi se osigurala sredstva za razvoj sporta na lokalnoj razini.

◊	 Osigurali smo nacionalne sportske stipendije za više od 2000 vrhunskih 
sportaša.

◊	 Doneseni su Zakon o inkluzivnom dodatku kojim je invalidnina povećana 
za 50% do 70% te Zakon o osobnoj asistenciji. 



Prioriteti u novom 
mandatu
•	 Povećat će se neoporezivi prag za studente koji će pratiti povećanje 

minimalne studentske satnice.

•	 Osnažit ćemo mjeru povrata poreza za mlade (100%) po dvije 
godine za svako rođeno dijete do 30. godine života, odnosno (50%) 
za svako rođeno dijete do 35. godine života.

•	 Osigurat ćemo izjednačavanje rodiljne naknade s plaćom svih 
12 mjeseci, udvostručit ćemo jednokratne novčane potpore 
za novorođeno dijete i povećati iznose doplatka za sve skupine 
korisnika..

•	 Proširit ćemo broj usluga i proizvoda unutar dječje e-kartice i povezati 
povećanje iznosa popusta s povećanjem broja djece.

•	 Za svako rođeno dijete majke će dobiti godinu dana mirovinskog 
staža: za snižavanje dobne granice i za izračun mirovine.

•	 Osigurat ćemo mjesto u vrtiću za svako dijete vrtićke dobi do 2028., 
odnosno jasličke dobi do 2030. godine.

•	 Osigurat ćemo pristupačniju cijenu vrtića za roditelje povećanjem 
sufinanciranja rada vrtića u godišnjem iznosu od 100 milijuna eura.

•	 Osigurat ćemo sportske dvorane i igrališta svim osnovnim školama 
u Hrvatskoj, kao i školske kuhinje i blagovaonice za omogućavanje 
kuhanih obroka.

•	 Kontinuirano će se povećavati iznosi nacionalnih sportskih stipendija 
i financiranje amaterskih sportskih aktivnosti putem kojih se mladi 
mogu afirmirati u sportu i sudjelovati na natjecanjima diljem Hrvatske.

•	 Organizirat ćemo kampanje s poticanjem mladih na preventivne 
zdravstvene preglede radi očuvanja zdravlja i prevencije bolesti.



•	 Zagovarat ćemo veću dostupnost podrške za pravovremenu brigu 
o mentalnom zdravlju učenika, studenata i mladih u svim dijelovima 
Hrvatske.

•	 Podupirat ćemo mjere koje smanjuju ovisnosti među mladima, 
posebice vezane uz igre na sreću, kroz zabranu vidljivog oglašavanja 
u blizini odgojno-obrazovnih i društvenih ustanova te putem medija.

•	 Stambena politika uz mjere u tri smjera: najam, reaktivaciju imovine 
te stjecanje nekretnine.

•	 Zalagat ćemo se za model indeksacije cijene najma prema godišnjoj 
stopi inflacije za sprječavanje neopravdanog podizanja cijena. 

•	 Ubrzat će se aktivaciju državne imovine kroz poticanje jedinica 
lokalne samouprave na prostorno planiranje, na dobrobit mladih 
obitelji i za ciljeve demografske obnove.

•	 Pokrenut ćemo sufinanciranje troškova rješavanja imovinsko-
pravnih odnosa za daljnje mogućnosti ulaganja u nekretninu kako bi 
se aktivirala pasivna privatna imovina.

•	 Jačat ćemo društveno poticanu stanogradnju. 

•	 Pokrenut ćemo novu mjeru kako bismo mladima olakšali stjecanje 
prve nekretnine u kojima će državnom podrškom mladim obiteljima 
biti ojačana kreditna sposobnost.

•	 Zalagat ćemo se za poticanje mladih na interes za poslove u 
kulturnom i kreativnom sektoru putem podrške različitim kulturnim 
inicijativama. To uključuje financiranje umjetničkih i kulturnih 
programa namijenjenih mladima, razvoj društveno-kulturnih 
centara, podršku medijskim zajednicama te programe koji potiču 
čitanje i slično.

•	 Zalagat ćemo se za uvođenje godišnje kartice za kulturu za mlade 
u iznosu od 100 eura koji će omogućiti pristup kulturnim sadržajima. 

•	 Nastavit ćemo raditi na obrazovanju, zapošljavanju i ukupnom 
izjednačavanju mogućnosti za osobe s invaliditetom.
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IZAZOVI
I PRILIKE
Digitalizacija
klimatske promjene
demokracija i društveni angažman
demografija i migracije
Europska unija



Izazovi
i prilike

Hrvatska se, kao i ostatak svijeta, suočava s nizom značajnih izazova. Od 
digitalne revolucije koja transformira način na koji komuniciramo, radimo 
i zabavljamo se, do klimatskih promjena koje prijete našem planetu, a 
nijedna država nije imuna na njih. Nejednakost pristupa digitalnim alatima 
i internetu, pitanja privatnosti i sigurnosti te utjecaj društvenih mreža 
na mentalno zdravlje samo su neki od problema s kojima se Hrvatska 
suočava u eri digitalne transformacije. Glavna digitalna problematika koja 
će obilježiti nadolazeće godine je umjetna inteligencija te njen utjecaj na 
tržište rada, svakodnevni život i etička pitanja. Od poljoprivrede do turizma, 
Hrvatska je osjetljiva na klimatske promjene. Potrebno je poduzeti korake 
za ublažavanje klimatskih promjena, što uključuje i ulaganje u energiju s 
niskim ugljičnim otiskom, poboljšanje energetske učinkovitosti i zaštitu naših 
prirodnih resursa. 
Demokracija je u cijelom svijetu, a tako i u Hrvatskoj, u opasnosti rastom 
populizma i dezinformacija. Smatramo da je važno poticati društvenu 
participaciju mladih i aktivno sudjelovanje u demokratskim procesima 
te obrazovanje o istima te poticanje rada civilnog sektora. Kao i većina 
razvijenih zemalja, Hrvatska se suočava s problemom starenja stanovništva 
i sa smanjenim brojem rođenih te je potrebno implementirati politike koje će 
privući mlade i obrazovane ljude nazad u Hrvatsku. U svim ovim pitanjima 
Hrvatska mora sustavno i učinkovito iskoristiti sve resurse kojima imamo 
pristup u Europskoj uniji. Uslijed sigurnosnih izazova, suočeni smo i s ilegalnim 
migracijama, a pred svim izazovima stojimo kao članica Europske unije i 
Sjevernoatlantskog saveza. U odgovoru na sve izazove, mladi su najpozvaniji 
pronalaziti rješenja jer se obrazujemo i usavršavamo u vremenima zelene 
i digitalne tranzicije, a u srži smo ostvarenja cilja demografske vitalnosti 
Hrvatske.



Provedene mjere
◊	 Iz godine u godinu raste broj tvrtki, inovacija i zaposlenih hrvatskog IKT sektora. 
◊	 Uveli smo elektroničku osobnu iskaznicu i putovnicu, čime je Hrvatska je postala jedna od 

prvih država članica Europske unije s naprednim sustavom digitalne javne uprave. 
◊	 Digitalizirali smo sve upise u odgojno-obrazovne ustanove (dječji vrtići, osnovne i srednje 

škole, učenički domovi, visoka učilišta).
◊	 Osigurali smo potporu programima digitalizacije diljem Hrvatske, među kojima se posebno 

ističu Centar za umjetnu inteligenciju Lipik i Inkubator PISMO u Novskoj, pokrenuti prvi 
srednjoškolski program za razvoj videoigara u Sisku, a Grad Osijek postao je prvi hrvatski 
5G grad.

◊	 Radi zaštite nacionalnog kibernetičkog prostora uspostavili smo Nacionalni centar za 
kibernetičku sigurnost te uz novu državnu informacijsku infrastrukturu pohranom i zaštitom 
digitalnih podataka o kojima se skrbe domaći stručnjaci na vlastitom teritoriju osigurali 
digitalni suverenitet Hrvatske

◊	 Hrvatska je unaprijedila klimatsko i energetsko zakonodavstvo, donijeli smo strategije 
niskougljičnog i energetskog razvoja te idemo u smjeru kvalitetnijeg gospodarenja otpadom 
i vodnim gospodarstvom, uz smanjene gubitke pitke vode.

◊	 Uspješnim provođenjem mjera u proteklom mandatu, Hrvatska je 12. u svijetu prema 
ispunjavanju Ciljeva održivog razvoja od 193. zemlje svijeta. 

◊	 Donijeli smo Nacionalni program za mlade do 2025. godine vrijedan 8 milijuna eura, kao i 
Strategija demografske revitalizacije do 2033. godine, u kojoj mladi imaju važnu ulogu. 

◊	 Usvojili smo izmjene Zakona o savjetima mladih gdje smo ojačali savjete mladih i prvi puta 
uveli službeni nacionalno vijeće mladih gdje su svi mladi iz svih dijelova Hrvatske zastupljeni 
u vidu Savjeta mladih Republike Hrvatske

◊	 Osigurani su uvjeti za iskorak u participaciji mladih na međunarodnoj razini kroz postupak 
izbora hrvatskog mladog delegata pri UN-u.

◊	 Na europskoj razini aktivno zagovaramo veća izdvajanja za programe za mlade poput 
Erasmus+, Europskih snaga solidarnosti, Discover EU kako bismo omogućili većem broju 
mladih iskustvo međunarodne razmjene i usavršavanja te upoznavanja Europske unije. 

◊	 Osigurali smo godišnja sredstva za projekte udruga mladih i za mlade te projekte području 
izvaninstitucionalnoga odgoja.



Prioriteti u novom 
mandatu
•	 Uvest ćemo tjedan medijske i financijske pismenosti na kraju osmog 

razreda za osiguravanje stjecanja ključnih znanja i vještina potrebnih 
za uspješno upravljanje svojim financijama i kritičko razumijevanje 
informacija iz medija.

•	 Borit ćemo se protiv korupcije kako bismo gradili pravednije društvo. 

•	 Nastavit ćemo sveobuhvatnu digitalizaciju usluga državne uprave i 
proširiti broj usluga na platformi e-Građani.

•	 Širenjem širokopojasne mreže, postignut ćemo minimalno 100 Mbps 
prosječne brzine interneta u Hrvatskoj.

•	 Donijet ćemo zakonodavni okvir za razvoj i sigurno korištenje umjetne 
inteligencije te usluga koje se temelje na umjetnoj inteligenciji.

•	 Poticat ćemo kružno gospodarstvo i poduzeća koja koriste reciklirane 
materijale te razvoj novih tehnologija za reciklažu.

•	 Osnovat ćemo One Stop Shop za savjete mladih u Hrvatskoj, 
platformu koja će nuditi informacije, primjere dobre prakse, ažurne 
statističke podatke i mogućnosti za usavršavanje članova savjeta 
mladih.

•	 Ojačat ćemo sustave demokratske participacije mladih i aktivnog 
zagovaranja svojih interesa, posebice kroz promicanje važnosti 
vijeća učenika u školama. 

•	 Omogućit ćemo redovite susrete i platforme za dijalog između 
mladih i donositelja odluka kako bismo potaknuli razmjenu ideja i 
osigurali da politike odražavaju interese i potrebe mladih.



•	 Osigurat ćemo financijska sredstva za redovita, neovisna i 
multidisciplinarna istraživanja politika za mlade u Hrvatskoj.

•	 Povećat ćemo financijsku i stručnu pomoć u izradi lokalnih programa 
za mlade.

•	 Donijet ćemo Nacionalni program za djecu i mlade u digitalnom 
okruženju za razdoblje od 2024. do 2026. godine i Nacionalni 
program za mlade od 2026. do 2030. godine radi daljnjeg stvaranja 
poticajnog okruženja za razvoj mladih.

•	 Poticat ćemo mlade na prijavljivanje na međunarodne razmjene, 
prakse i inicijative, a uloga Mladeži je da pomogne novim 
generacijama u ispunjavanju potrebne dokumentacije (životopis, 
motivacijsko pismo).

•	 Organizirat ćemo aktivnosti koje motiviraju mlade na uključivanje u 
provedbu Dijaloga Europske unije s mladima sa svojim komentarima 
i prijedlozima.

•	 Otvorit ćemo centre za mlade diljem Hrvatske te Nacionalni centar za 
mlade za sustavnu podršku mladima, siguran prostor za provođenje 
slobodnog vremena te aktivaciju u zajednici. 

•	 Nastavit ćemo s provedbom mjera za suzbijanje međuvršnjačkog i 
međuetničkog nasilja među mladima.
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VRIJEDNOSTI
I IDENTITET
Obiteljske, demokratske, 
kršćanske i domoljubne 
vrijednosti
mediteranski i srednjoeuropski 
identitet
solidarnost



Vrijednosti
i identitet

Svjedočimo razdoblju u kojemu mnogi akteri u društvu nastoje umanjiti 
značaj nacionalnog identiteta i zajedništva, stvarajući podjele, kršeći 
Ustav ili snižavanjem političke kulture. Kao podmladak stranke koja 
promiče obiteljske, demokršćanske i domoljubne vrijednosti, Mladež 
Hrvatske demokratske zajednice, kao članica Mladeži Europske 
pučke stranke, zalaže se za politike koje odražavaju naše vrijednosti 
za koje smatramo da trebaju biti okosnica razvoja društva u vremenu 
globalnih odnosa. Obiteljske vrijednosti jačaju obitelj kao temeljnu 
jedinicu društva, a društvena solidarnost vodilja je našeg društvenog i 
političkog djelovanja u Hrvatskoj i Europskoj uniji. 
Trajno smo zahvalni hrvatskim braniteljima i generacijama koje su 
sanjale i obranile slobodnu i samostalnu Hrvatsku te čvrsto branimo 
svoje granice i sprječavamo ilegalne migracije. Nasuprot onima koji 
žele “zajednički jezik” i teže Zapadnom Balkanu, mi Hrvatsku smatramo  
mediteranskom i srednjoeuropskom državom, koja najviše sličnosti ima 
upravo s tim europskim krugovima kojima se u potpunosti pridružila 
ulaskom u Schengenski prostor i u Europodručje. Za nas je Zakon o 
hrvatskom jeziku bio nužan, a borimo se protiv onih za koje je taj zakon 
“kretenski” i nepotreban. I dalje nastavljamo razvijati povezanost 
s Hrvatima izvan Domovine. Ponosni smo što su otvoreni pristupni 
pregovori za članstvo u Europskoj uniji Bosni i Hercegovini, zalažemo se 
za ravnopravnost hrvatskog naroda u BiH, a i dalje ćemo štititi interese 
Hrvata u susjednim zemljama. Do kraja ovog desetljeća Hrvatska mora 
djelotvorno promicati vlastite nacionalne interese, pogotovo u okviru 
Europske unije.





Provedene mjere

◊	 Provodimo politike koje odražavaju našu predanost očuvanju identiteta i 
ljepote Hrvatske te jamče da će naša kultura i priroda ostati integralni dio 
nacionalnog identiteta i naslijeđa.

◊	 Usvojili smo prvi Zakon o hrvatskom jeziku u povijesti, koji štiti naš jezik i 
sva naša narječja.

◊	 Uveli smo državni praznik, 18. studenoga - Dan sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje.

◊	 Dan državnosti ponovno se obilježava 30. svibnja čime odajemo počast 
hrabrim ljudima koji su se zalagali za neovisnost i suverenitet naše 
domovine.

◊	 Osnovali smo Sveučilište obrane i sigurnosti Dr. Franjo Tuđman, 
kontinuirano moderniziramo i opremamo Hrvatsku vojsku te jačamo 
položaj i status vojnika.

◊	 Mjesečna naknada za dragovoljno vojno osposobljavanje povećana je 
gotovo pet puta na 700 eura. 

◊	 Izmijenili smo Kazneni zakon kako bi se snažnije borili protiv nasilja u 
obitelji i nad ženama, a po prvi puta propisano je i kazneno djelo femicid.

◊	 Usvojili smo niz mjera koje pridonose zahvali i unaprjeđenju statusa 
branitelja te ih integrirali u sve segmente društva. 	

◊	 Nakon nedavnih potresa, osigurali smo sredstva i posvetili se obnovi 
društvenih, obrazovnih, kulturnih i sakralnih građevina kako bismo očuvali 
našu baštinu i revitalizirali zajednice pogođene potresom.

◊	 Osigurana su sredstva za više od 6.500 stipendija za hrvatske učenike i 
studente koji žive izvan domovine.

◊	 Uspješno smo sudjelovali u aktivnostima Inicijative Triju mora i Mediteran 9, 
jačajući suradnju među državama ovih regija radi promicanja stabilnosti, 
prosperiteta i sigurnosti.



Prioriteti u novom 
mandatu
•	 Zalagat ćemo se za stjecanje vojnih i civilnih znanja i vještina za spremnost 

mladih na krize.
•	 Podupirat ćemo inicijative koje proširuju znanje o Domovinskom ratu među 

djecom i mladima u formalnom i neformalnom obrazovanju.
•	 Poticat ćemo posjete učenika gradovima i institucijama koje su ključne za 

razumijevanje važnosti Domovinskog rata. To uključuje organizirane stručne 
prezentacije, obilaske memorijalnih lokacija te osiguran prijevoz, smještaj, 
prehranu, stručno vođenje i ulaznice.

•	 Pripremit ćemo uvjete za provedbu edukativnih kampanja usmjerenih protiv 
svih oblika nasilja te zaštite obitelji kao temeljne jedinice društva.

•	 U sigurnim kućama osigurat ćemo prostor za osnaživanje i edukaciju žrtava 
nasilja kako bi se financijski i društveno osamostalile za nove životne korake. 

•	 Pozicionirat ćemo Hrvatsku kao zemlju svjetski prepoznatljivu po sportu 
poticanjem velikih natjecanja i razvojem sportske infrastrukture.

•	 Nastavit ćemo poticati razvoj turizma, posebice u ruralnim dijelovima Hrvatske 
i zaštititi originalne hrvatske proizvode.

•	 Osigurat ćemo više stipendija za hrvatske učenike i studente koji ne žive u 
Hrvatskoj te olakšati njihov upis u srednje škole i visoka učilišta. 

•	 Povećat ćemo ulaganja i proširiti programe obrazovanja i učenja hrvatskoga 
jezika, stipendiranja i veće dostupnosti studiranja i smještaja te snažnije 
poduprijeti iskustvene programe dolaska mladih u Hrvatsku.

•	 Poticat ćemo udruživanja mladih naraštaja hrvatskih iseljenika, njihovo 
umrežavanje, socijalnu mobilnost i volontersku uključivost u programe 
očuvanja i osnaživanja hrvatskog identiteta.

•	 Mjerama fiskalne politike poticat ćemo povratak hrvatskih državljana 
u Hrvatsku te ćemo za hrvatske državljane koji su neprekidno boravili u 
inozemstvu najmanje dvije godine uvesti oslobođenje od plaćanja poreza na 
dohodak u trajanju od pet godina.

•	 Uspostavit ćemo informacijsko-komunikacijski portal koji će obuhvatiti sve 
informacije, mjere i poticaje za povratak, useljavanje i uspješnu integraciju




